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Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.08.2009 11:16:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.08.2009 11:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/102762/answer/102763




YBaxaemsnit Cepreit! Tompko ogaoro oocnenoBanust Ha 3IITIIT 1 Ma3Ka HEIOCTATOYHO MJIST
rpaMOTHOM AuarHOCTUKU. CHoenaiiTe YeTHIPEXTIOPIMOHHYI0 P00y C 1ab0paTOPHEIM U
MHUKPOOHOJIOTMYECKUM HCCIIeIOBaHNEM 3 IMOPLKMK MOYH U CeKpeTa (CoKa) mpocTathl. ITocse aToro
MOXKHO OyeT CKOPPEeKTUPOBATh JIeYeHNe. YIauHu.



